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. London, január 14 
Ugy az angol fővárosban mint Euró- 

paszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg a 
Népszövetség január 20-i ülése iránt annál 
is inkább, mert addig előrejáthatólag már 
mem történik ujabb fordult sem az olasz- 
abesszin sem pedig az európai feszültség 
ügyében 

A legfontosabb kérdés természetesen 
az hogy a népszövetségi ülés tárgyalni fog- 
fja-e az olajtilalom kérdését és ha igen, ugy 

Cáfolják a béket 

fáurc mélyül az ellentét 

a harcok a írontokon 
kimondják-e az olajzárlatot amely az olasz 
sajtó minden cáfolata dacára, napok alatt 
véget vetne a háborunak. Iemeretes, hogy 
szó volt arról, hogy Svédország tegyen ja- 
vaslatot az olajzárlat kimondására, de a 
svéd kormány igen óvatosan viselkedik és 
azt hangoztatja, hogy a doloi vörös kereszt 
különitmény bombázása még nem ejég ok 
egy ilyen sulyos horderejü javaslat megté- 
telére. ! 

A Népszőövetség addig nem közvetit békét, mig 
egyetlen olasz katona abesszin területen áll 

Tegnapi számunkban közöltük a lon- 
doni és párisi ljapok ama hiradását, hogy a 
belga anyakirályné és a pápa kezdeménye- 
zése alapján uj béketárgyalások indulnak 
meg, Ezt a hirt most mindenfeljől cáfol- 

; Rómában hangoztatják, hogy ilyen lé- 
pésekről senkinek nincs tudomása, már pe- 
dig biztosra vehető, hogy az olasz politikai 
köröknek értesülésekkei kellene birniok 
ilyen fontos tárgyalásokról, Ami a népszö- 
lvetségi bizottságnak Abessziniába való Ki- 
küldését illeti, Genfben a vélemények igen 
megoszlanak erre nézve. Leginkább azt han 
Igoztatják, hogy egy ilyen bizottság mun- 
kája rendkivül nehéz és kérdés az, hogy 
egyáltalán elérhet-e eredményeket. 
BPárisban tegnap Laval miniszterelnök 
lhosszasan tárgyalt Cerutti párisi ojasz nagy 
követtel aki „"szabadságáról" most tért visz- 
sza. 

A tárgyalásokról nem adtak ki hivata- 
fos jelentést annyi azonban megállapitható, 
hogy bár Cerutti valószinüleg ujabb utasi- 
tásokkal érkezett Rómából Párisha a teg- 
napi tárgyajás semmiféle 
re nem vezetett 

A tegnap elterjedt és mára már meg- 
eáfolt békehirekkel kapcsolatban mind nyil 
vánvalóbbá vájnak azok a hiresztelések, - 
amelyek szerint az olasz királyi ház és IMussolini között egyre jobban kimélyülnek 
az ellentétek. A király és különösen a trón- 
örökös ellenzi a háboru további folytatását 
mert annak kimenetelét katasztrófálisnak 
tartja Olaszországra nézve. i 

netej. Az ugynevezett kis esős 

pozitiv eredmény- 

Ami a Népszövetség állásfoglalását il- 
leti, Genfben nem zárkóznak el ujabb béke- 
közvetitéstől, de csak bizonyos feltételek 
meljett hajlandók a béke közvetitésre. Két 
feltételnek kívánnak tekintélyt szerezni és 

Csütörtlök 

ussolini 
olasz király között 
etvről elterjedt bireket. -- Szünetelnek 

pedig először, hogy a népszövetségi mandá- 
tumnak teljesen egyenlő jogokat kell bizto- 
sitania valamennyi hatalom számára, a má- 
sik feltétel pedig az, hogy a béketárgyajá- 
sok megkezdése előtt az olasz csapatokat 
vonják vissza Abessziniából. 

Természetesen arról szó sem lehet, - 
hogy Mussolini e két, rendkivül sulyos fel 
tételnek eleget tegyen, mert ez bukását je- 
lentené. 
Az angolok tovább folytatják készülő- 

déseiket a Földközi tengeren és lázas iram- 
ban tovább épitik ki támaszpontjaikat áés erősitik meg gyarmati határaikat. Ciprus 
szigetén igen erős légi és tengeri támpont 
létesitését kezdték meg. Természetesen ezek 
az intézkedések az olasz készülődések ellen- 
sulyozására folynak mert a Szuezt s Haifát 
mindenképpen biztositani akarják az olasz 
támadással szemben, 

Lezuhant egy olasz repülőgép: három pilótája 
szörnyethalt 

A haretéren minden tevékenység szü- 
esi évszak - 

amely egy hónapig is eltarthat teljes erő 
vel tombol. Szakadatlanul ömlik az eső és 
ilyen körülmények között egyik részről sem 
lehet szó nagyobb harci tevékenységről, Az 
esőzések rendkivül károsak az olaszok által 
frissen épitett utakra is, mert állandó vol- 
tukkal kimossák a kavicsokat és aszfaltot 

is. Ez is bizonyitja hogy az európai utépi- 
tés Abessziniában csődöt mondott. 

A „Radiopress" jelentése szerint Ba- 
doglio tábornagy ujabb erősitéseket kért az 
olasz kormánytól. Ezzel kapcsolatos az a 
hir is, hogy az olasz fenhatóság ajatt jevő 
Eritreában általános mozgósitást rendeltek 
el és minden 15 évet betöltött eritreai fér- 
finek fegyveres szolgálatra kell jelentkeznie 
Hir szerint Olaszországban is ismét 150.000 
embert hivnak fegyverbe. 

A legutóbbi olasz hadijelentés szerint 
az egész fronton csak felderitő repüjőszol- 
gálatot folytattak. Ennek során az egyik 
bombavető repülőgép lezuhant és bharom 
utasa Lanza, Ostidi báró és Barino vilota- 

tisztek szörnyethaltak, A három pilóta gé- 

lalásában. Lanza és Ostidi 

pével annak idején résztvett Makalé alfog- 
az olasz ezüst 

hadiérem kitüntettjei voltak, 
Az oiasz sajtó az Abessziniából érkező 

hireket magyarázva hangoztatja, hogy Tig- 
re tartományban a terepkiépitési és csapat 
ellátási munkálatok szorgalmasan folynak 
A szomáli fronton, miután az olasz csapa- 
tok Danamitig és Aninoig előnyomultak, - 
most az eljlenség mozdulatait követik nagy 
figyelemmel. Az abesszin hadsereg, amely 
Abbi-addinál és Dembeguinnál nagy veres- 
séget szenvedett most rendkivül elővigyá- 
zatos tervet követ. 1 

Nagy feltünést keltett az a hir, hogy 
az angolok az Abessziniával délen határos 
Kenia gyarmat határpontjain nehéz ágyu- 
at és fényszórókat ájlitottak fel. Az angol 

admiralitás ezenkivül több hajót szerelt fel 
hogy ezek csapatokat vigyenek Keniába,. 
Ezen intézkedéseket azzal magyarázzák, - 
hogy az olaszok a déli hadszintéren támadá 
suk fővonalát Doló környékére, vagyis az 
angol Kenia gyarmat közelébe tették át és 
esetleges határsértés is bekövetkezhetik. 

n 

Az ujévi nagy tombola 25. száma 



Az oszírál ékül 
a szociáldemokralákkal? 

Mussolini magára hagyta Auszíriát és Schuschnigg 

lvényt 
Etvehet az ujé 

biztosítani akarja az országol a hitlerista - veszedelemmel szemben Mencyüntetéil a- aza nmel sz Megszüntették az országos Béocs jannár 144 a helyébe, folytatni igyekezett Dolliuss po- " . Az osatrák belpolitikai álatben olyan tikáját, de már nem aznal az energiáva,lbk, gyászt Belgiumban jelentős változás készül a kulisszák mögött mint polfus A mult évben azután, am.. s mely bár egyelőre még kezdetlekei ár ker kitört az olasz-abesszin háboru és Mus- EErüsszel, január 14. 
fpotan van - nagy befolyással lehet az solini érdeklődését Keletafrika foglalta el, Most mult el 6 hónapja, hogy Lipót! í 
egész európai politikára. az osztrák kormány is belátta, hogy a Du- . király feleségét halájos autókatasz- Ismeretes, hogy a Dolfass-kor- ce fAmogatására már nem sokat azá. - kelgs Svájcban. Eddig egész Belgium- mány irfóhadjáratot kezdett a szociájdemok külözösen nyilványalóvá vált eg pár ban orszápos gyárz volt, és ugy volt, h 
raták ellen, amely 1934 februárjában a néttel ezelőtt, amikor hire terjedt annak, gyász egy teljes évig tart. A király azon- 
szomoru emjékezetü szociáldemokrata for- hogy Mussolini elvonja seregeit a Brenner- ban ugy határozott, hogy a 6 hónap letel- 1 
radalomhoz vezetett, amikor is ágyuval lőt- hágóról és Keletafrikába irányitja őket. - tével megszünteti a gyászt az országra, - 
ték ezért a bécsi munkásházakat. Nyiltti- Ezgel ismét felmerült a hitlerista veszede- továbbgyászolmi csak az udvar fog. Enne 1 
tok volt, hogy ezt a kegyetlenséget Miusso- lem Ansztriára nézve. Sehuschnigg ilyen a rendeletnek er. eképp tegnap meg- 

mae edményeképp tegnap meg 
Mini sugalmazására vitte véghez Dollfuss, körülmények között feltétlenül fontosnak szünt az országos gyász Belgium területén ; 
aki a Ducetól határozott igéretet kapott tartja, hogy a külső veszéllyel szemben biz .......... 1 
Ausztria határainak megvédésére abban az tositsa az ország belső egységét és egyre esetben, ha eltiporja a szociáldemokráciát pozitivabbá válik a hir, hogy az osztrák Oriási tüz egy angol 
és bevezeti Ausztriában a diktaturát kormány közeledést keres a szocialdemok- Amikor Dollfusst a horogkeresztesek ratákhoz városban megölték, és Schuschnigg kancellár lépett - London, január 14. 

Teasley angol városban tegnap borza- ., .. mas tüzvése pusztított. A tüz következtében ő1 ezer cigány önkormányzatot y 
gyermekével együtt a tüzben lelte halálát. hér Oroszországban ; RADIOMUSOR . Moszkva, január 14. lepedést és kapjanak önkormányzatot. A ....... A Szovjet köznonti bizotiság ülésén terv szerint őket is ugy akarják letelepi- ez 1 

igen érdekes tery került napirendre. Ugyan teni, ahogy le vannak telepitve Birobigian SZERDA is a Szovjet területén élő cigányoktól kér- vidékén a zsidók. Szovjetorszországban ösz- Bucuresti: 13. Lemezek, 13,45: Tőzsde. 
vény érkezett be, amelyben kérik hogy en- szesen 61.000 cigány van, Ezek közül 7.000 Sport, 13,55: Lemezek, 14,15: Hirek, 14,35: Le- 
gedjék meg nekik az egy helyben vajó te- már letelepitettek, mezek. 18: Kádiózenekar. 20: Hirek. 20,15: Di- 
! em taá ntákáttás stá m eze 

ma Lisette énekel. 20,40: Üzenetek 21: Zon- 
... . . -. gora és cselló 21,35: Lupescu Sándor éneket. 1 
í 

22: Müsorolvasás 2205: Boasca M. klarinéto- : 
01 MOTr osztályt hivnal De Buldáriába zik. 22,.30: Hirek. 2245: Kis rádiózenekar, 23,45: Bucuresti, január 14. tármenti országutak és vasutak megjavitá- Hirek külföldre. 24: A zene folytatása, 

A bucuresti sajtó Constantán át kapott sa. Bár az ostromállapot már megszünt Bul , a nta értesülések szerint azt a feltünő hirt közü, gáriában, a határ mentén . katonai ható- . neapest z eloaa utána hanglemezek, hogy Bulgária a napokban részleges moz- ságok mégis a legnagyobb szigoruságot ta- A 
ét é a ke 1210: Nemzetközi vizjelzőszo gálat. 13: Déli ha 

gósitást rendel el, amennyiben behivja az nusitják A lakosságnak 9 óra után nem : á a ege ogáf Ho171921 évi korosatályokat. A jelentés szabad az uccán tartózkodniok, sem vilá: angszó az Egyetemi templomból idéjárásje 
szerint a katonákat a Nemetországból szál- gosságot gyujtaniok. kalés 1305 1 elgányzene. 13-20. rek. e Mitott ujrendszerü fegyverekkel fogják fel- Tekintettel arra, hogy a békeszerződé- Fontos idője ee 0. Deja vl 
szerelni. sek érteimében Bulgáriának nincs rendes fFed zenekara, 540: Hirek. 17,10: Diákfélóra. 

z 
az inést 17,45: Pontos időjelzés. 18. Szalonzene. 19.: 

A bolgár kormány egyébként nagysza- hadserege, ezek a hiradások nagy feltünést A es Zzene. 
básu munkálatokat mdibett meg, amelyek, keltettek 

Hautzinger Sándor előadása. 1930: Dalsy Gut 
mek célja a határok megerősítése és A ha- 

zongorázik, 2010: Kis szinpad: Mint a felde- 
1 

. szzcmmzmezzzea bott föld, 20.45: Hanglemezek. 2215: Hirek. 
et 

22.40. Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 23,45: ldőjárásjelentés, 23.50. Németnyelvü elő adás. 2415: Cigányzene. 105.: Hirek. 

Bucuresti: 13: Lemezek 1345: Tőzsde. Sport. 13,55: Lemezek. 14,15: Hirek. 1435: Le- mezek. 18: Előadás 18,15: Kis rádiózenekar, 20 Hirek 20,15: Anghel Viorica énekel. 20,40: Le- mezek 20,15: Filharmonikusok hangversenye. azz,30: Hirek. 23,45: A zene folyatása Hirek kül földre. 23,55:Hirek. . 
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MBHBudapest: 7.45: Torna, utána hanglemezek : Hirek. 11,20. Felolvasás. 11,45: Felolvasás 12,10 Nemzeközi vizjelzőszolgála, 13: Déli ha- angszó az Egyetemi templomból, időjárásjelen tés. 13,05: Hanglemezek. 13,30: Hirek. 1420: hPontos időjelzés 14,30.: Salgó Sándor hegedül. 15.40: Hirek. 17.10. Szacelláry Györgyné elő adása, 17,45: Pontos időjelzés 18: Gazdasági előadás. 18,30: Jazz. 19. Kölügyi negyedóra. 19,55: Strümpl Gábor előadása, 20,25: Az Öpe- raház előadásának ismentetése és 20,30: clőadá 
23,10: Hirek. 24.20: Cigányzene. 1,05. Hirek. Ujabb alpesi hadosztályok indulnak Abesszíniába RnetyI MaGYARSO Mussolini seregszemlét tart Rómában a Keletefrikál induló alnoei Redosztályok egte [el 986 japnáz 16. 
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agyarországi kereszténypári 
vezére a hitlerizmus ellen 

„Szomoru, hogy akadnak államiérfiak, akik elképzelé- 
seiket a gyülöleten keresztül akarják megvalóaani 

Budapest január 14. 

Ernszt Sándor a magyar keresztény- 
párt egyik vezére rendkivül érdekes nyi- 
jatkozatot adott az „Egyenlőség" ciímü lap- 
nak, amelyben részletesen foglalkozott a 
hitlerizmussal és a zsidókérdéssel, Minde- 

nekelőtt hangsulyozta, hogy fel kell ismétel- 
ten emelnie szavát a hitlerizmus terjesztése 
ellen. Ö már évekkel ezelőtt amikor Német- 
országban még nem volt uralmon a horog- 
kereszt, rámutatott arra a veszedelemre, - 
amelyet a Hitler által irt könyv: a „Mein 
Kampf jelentett. 
-Azt, hogy a nacionalisták a bolse- 
vizmus ellen harcolnak - mondotta - sen- 
ki sem akarja megakadályozni. De hogy 
ugyanakkor beleviszik a mai civilizációba a 
fajok és vallások egymás elleni gyülöleté- 
nek mérgező anyagát ezt már nem érti meg 

senki, 

vallás, nem kell egyház, hiszen ugyanugy 
elnyomja a katolikus tanitásokat, mint 
ahogy a zsidókat sem türi meg. Tragikus 
és szomoru dolog, hogy akadnak ma állam- 
férfiak, akik nem képesek máskép megva- 
lósitani politikai elképzelésüket, csak em- 
berek és népcsoportok egymás elleni való 
uszitással. 
- Ami a hitlerizmus magyarországi 

térhóditását illeti - mondotta - szerintem 
nem lehetünk eléggé óvatosak ebben a kér- 
désben. Végül kijelentette, hogy ami a zsi- 
dók alacsonyabbrendüségét illeti ezt a le- 
hető legnagyobb ostobaságnak tartja. Fa- 
jokat, nemzeteket és vallásokat nem lehet 
és nem szabad elnyomás alatt tartani mert 
az ellenkezk az isteni gondolattal. 

etazatai 

Ausztriában letartózlatták Grosz Jenőt 
az oradeai kis mérleggyárosból lett bucutcestii milliomost 

Bucuresti, január 14. 
Bécsből érkező jelentés arról számo 

be, hogy az osztrák határon a feldkircheni 
határrendőrség letartóztatta Grosz Jenő 
bucuresti igazgatót abban a pillanatban, 
amikor át akarta lépni a határt, A letar- 
tóztatás a bucuresti rendőrség átirata alap- 
ján történt, mert Groszt 80 milliós okirat- 
hamisitás miatt körözik. 

Eddig tart az osztrák rendőrség jelen- 
tése, amely nemcsak Bucurestiben, hanem 

az egész országban hatalmas szenzációt kel 
tett. Grosz Jenő tudvalevőleg a Cagerone- 
vü és már felszámolás alatt levő nagy kül- 
kereskedelmi vállalat vezérigazgatója és 

ebben a minőségben hatalmas vagyont szer 

zett, Grosz karrierje annál érdekesebb, - 
mert mint igen szerény ember kezdte meg 
pályáját Oradeán, ahol egy kis mérleggyá- 
ra volt, Később Bucurestibe költözött ahol 
előbb motorkerékpárok eladásával foglal- 
kozot, később egyre jobb ösezeköttetéseket 
szerzett. 

Az utóbbi időben azonban a lapok tá- 
madásainak középontjába kerüt és azt 
hangoztatták róla, hogy az egyik nagybank 
terhére 80 milliós devizacsalást követett el. 
Ugy látszik, Grósz megérezte, hogy ég a 
föld a lába alatt. Elutazott, mire nemzet- 
közi körözőlevelet adtak ki ellene és most 
ennek alapján elfogták. 

Tizenkét évi börtönt osztottak ki 
hat kommunista lenáuci katonatiszi 
közöti Elfogták a lemgvyel hadseregbe be- 

furakodott komamnnaunista agitátor! 
Varsó, január 14. évi börtönt osztott szét, 

A varsói katonai törvényszék elé hat Ugyanakkor fogta le a rendőrség az 
kommunista tiszt és altiszt került, akik egyik szökésben levő vádlottat, akiről ki- 
egy varsói gyalogezredben kommunista lá- derült, hogy egyenesen a moszkvai direktő- 
zadást készitettek elő. A katonai törvé ény- riumtól lett Varsóba küldve, hogy a had- 

szék igen szigoru itéletet hozott, amennyi- seregben kommunista mozgalmat szitson. 
ben a hat kommunista között összesen 12 l Ezt is katonai törvényszék elé állitják 

Salajmegyei 6irek 
Efogták a caraStelci tolvajokat, Egy hogy végezze el rajta a tiltott mütétet, Az 

héttel ezelőtt ismeretlen tettesek Caratele asszony 100 lejért és két tyukért hajlandó 
községben elloptak Zabor Lazar gazdasá- volt a mütétet elvégezni. Két nappal ezelőtt 
gából 10 juhot. A rendőrség bevezette a ez meg is történt, azonban Beres Katalin 
nyomozást, amelynek eredményekép sike- általjános vérmérgezést kapott, amelynek 
rült a tetteseket Pop Joan és Bapten To- 
dor ceheiu-i lakosok személyében letartóz- 
tatni. A két tolvaj azt mondotta, hogy a 

következtében két napi kinlódás után meg- 
hajt. A csendőrség azonnal bevezette a nyo 
mozást és letartóztatta Dulovet Agnest, aki 

10 juhot már eladta, de hogy kinek azt Ebevallotta a bünt. Beszállitották a zalaui 
nem tudta megmondani. Mindkettőt átadták ügyészségre. 
a zalaui ügyészségnek. lemeretilen tolvajok garázdálkodása 

Titott mütétet végzett - meghalt az 
áldozata. Vale Ungurului községben Beres 
Katalin özvegyasszony áldott állapotba ke- 
rült. Hogy megszabaduljon a szégyentől, 
elment Dulovet Agnes asszonyhoz, akiről 

Simleul Silvaniein. Ismeretjen tettesek teg- 
nap éjjel behatoltak Hentel Eszter simleui 
silvaniei szabómühelyébe, ahonnan kész ru 
hákat és szöveteket vittek el. A kár több 
ezer lej. Hentel Eszter feljelentést tett a 

el hajtással is foglalkozik és megkérte. őt, 
..... 

tudta, hegy titokban bábasággal és magzat 12 rendőrségen, amely megindíitotta a nyomo- 
zést a tolyajok kézrekerítésére 

- A nemzeti szocialiamusnak nem kell 

Kommunisia szervez- 
kedés Belgiumnban 

Brüsszel, január 14. 
A liegi rendőrségnek tudomására ju- 

tott, hogy a városban nagy kommunista 
akció folyk. Megtudták, hogy a kommunis- 
ta akció feje egy Chardonne Adolphe nevü 
ember. Ennél az embernél házkutatást tar- 
tottak és a komprommitáló iratok mellett 
nagymennyiségü robbanószert is találtak ná 
la. A robbanószer eredetéről a kommunista 
vezér megtagadott minden felvilágoósítást. 

Kigyulladt egy gőzös 
a nyilt tengeren 

London, január 14. 
Tegnap drótnéiküli távirat érkezett, 

hogy a Sumatra nevü 5000 tonnás svéd gő- 
zös a nyilt tengeren kigyulladt. A hajó ka- 
pitánya SOS jeleket adott le és azonnali 
segitséget kért, mert a hajót a robbanás 
veszélye fenyegeti. 4 

- Gyomor. és bélbántalmak, hasüregbeli 
vérpangás, izgékonyság, migrén, kimerültség, 
szédülés, szi ivszorulás, rémes álmok, ijedősség. 
általános rosszullét, a munkaképesség csökkené- 
se sok esetben rövidesen megszünnek, ha a 
beteg néhány napon át reggel éhgyomorra egy 
pohár természetes „Ferenc József" keserüvizet 
iszik. Az emésztőszervi bajok orvosprofesszo- 
rai áltlalánosan dicsérik a Ferenc József viz 
enyhe és megbizható hatását és azt gyakorla 
tukban sürün rendelik, 

A Saar-vidék vissza- 
csatolásánahk évfordulója 

Berin, január 14. 
A Saar-vidéken tegnap tartották a Saar 

vidék viaszacsatolásának emlékünnepét.- 
1935 január 13-án történt meg ugyanis az 
a népszavazás, amely a Saar-vidéket Né- 

metországnak adta vissza Ebből az alka- 
lomból Saarlouis város és az őt környező 
négy község a szarjetnen nevet kapta. 

Kérje minden o.vasónk az „Erdé. y 
Magyarság" 1936. évi naptárát 
a bizományostól. Ara 5 lei! 

Mütog -- üvegből 
Osló, január 14. 

tudosok százai éveken keresztül pró- 
bálkoztak azzal, hogy olyan anyagból ké- 
szitsenek müfogat, amely nem romjik és - 
amely nem okoz betegséget, Végre Cristi- 
ansen norvég tudósnak síkerült feltalálnia 
az olyan müfogat amely minden követel- 
ménynek megfelel, ezenkívül teljesen azo- 

mnos a rendes foggal. Az uj müfog üvegből 
van. Természetesen elyan anyagokkal ver- 
ve, amely törhetetlenné és mindennel szem- 
ben ellentállóvá teszi és ami a legfontosabb 
nem veszélyes az egészségre. 

Töltéőtoll 
vásár 
Garantált arany töltötollak 

már 100 leitől kezdve 
Nagy választék. a legujabb 
szisztéma, minden változatban 

PásztorEde 
könyv, papir és irószer áruháza 

PiajaMihai Viteazul a. 
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Közelebb emelte az ujságot, a szemeit 
még jobban kimeresztette 

Hiába, ez nem kétséges! 
Az első oldalról hatalmas betüs cim 

kiabájt feléje: 

AZ ALLAMI NAGY DIJAT SVEN BURC- 
LUND NYERTE ALOMKIRALYNO CI- 

MÜ FESTMENYEVEL, 
Mi ez: 
Micsoda tréfa, micsoda fantasztikus ál- 

modozás? 
Felugrott és rohant a mütermébe, ahol 

már olyan régen járt! Lerántotta a drapé- 
riát, ahol még annak idején beboritotta az 
álomkirálynőt, mert nem akarta, hogy em- 
lékeztesse a hütlen Clarissera s egy meg- 
kezdett portré került elő. 

Az „Alomkirálynő" eltünt. 
Sven határtalan izgalomban kiáltozott: 
- Betty néni! Betty néni! 
Az öregasszony előkerült. 
- Mi az, kedves Sven? 

- Hová, hová lett a festnényi Az 
„Álomki rályaő? 

Betty néni mosolygott: 
Bocsáss meg, tudtod nélkül beküld- 

teni a tárjatra. 
Sven magánkivül kiáltott: 

- Aldjon meg az Isten, Betty néni. 
Tudod mi történt? Megnyertem az áljami 
nagy dijat, most azután egyszerre hires és 
üenepelt fegtő lett belőlem 

Betty némit egyáltalán nem lepte mmeg 
a nagy ujság: 

- Számomra nem meglepetés ez a si- 
ker, mert én szilárdan piztam, hogy igy 
lesz.. Es ezzel akartam a figyetm et fel- 
hivni, hogy a könnyü mulatságok hajszo. 
lása helyett, dolgozz komol yan s akkor nem 
marad el mellőled a siker és az elismerés.. 

Sven szomorunan maga elé meredt, 
- Dolgozzam komolyan? 
És hirtelen kitört bpelője a fájdalom. az 

elkeseredés, 
-Dekiért. kiért dolgozzara, mikor 
az, akit szerettem, elhagyott! 

Leborult az asztalra és keserves zoko- 
gás rázta meg az egész testét. 

Az örömöt nyomon követte a bánat s 
a férfisirás olyan fájdalmasan viszhang 
zott . nagy müteremben. 

TIZENNEGYEDIK FEJEZET 
Elérkezett a kiállitás megnyitásának a 

napja s ezen a verniszánzson került először 
a nyilvánosság elé Syen Bergiund pályako- 
szoruzott müve, az „Alomkirálynő 

Stockholm előkek ősége nagyban készült 
a tárlat ünnepélyes megnyitására s termé- 
szetesen nem hiányozhatott innen Sönder- 
heim bankár sem a családjával, Sönderheim 
bankár két könyökkel ver ekedte ki helyét 
az éjetben és eszközeiben nem volt mindig 
válogatós. Már tul volt az első ifjuságan, 
amikor megnősült és az ukorkafára felka- 
paszkodott emberek rendes szokása szerint 
igyekezett előkelően megnősülni és hagy há- 
at vinni Egy valamikor igen előkelő, de 
elszegényedett csajád szép jeányát vette fe- 
leségül. A fiatalasszony, akínek finom mo- 
dora és műveltsége nagy tiszteletet ébresz- 
tett a bankárban, hamarosan fölénybe ke- 
rekedett férjével szemben. 
Ez a fölény nem gátolta meg Sönder- 

helm bankárt abban, hogy kellemesen E 
nálkozó kalandok után futkosson. Feles ségét 
teljesen lefoglalta a társadalmi élet, a je. 
ányuk is meglehetős önáll jóságban nevelke 

(Folyiatuk.) 
4 
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volt egy keskeny földrész, amely a 

ismét az öngyikosás elttvesére térnek vissza. 
Egy cipész vaillomása szerint Ciuley mérnök 

nalállal lenyegette Tifa Öristeseui 

Bucuresti, január 14. 
Tita Cristescu halálának rejtélye még 

mindig nem oldódott meg. Sőt a vásárnapi 
pihenő után felvett tárgyalások és vizsga- 
latok oda látszanak vezetni hogy a tütkot 
soha sem fog sikerülni felderiteni. 

Érdekes, hogy a szakértők véleménye 
szerint éppen azért nem sikerült felfedez- 
ni a tettest, mert annyi gyanusitott van, és 
ami még érdek esebb, mindegyik gyanusi- 
tott ellen hizonyes mértékü bizonyitékok is 
vannak. 

Éppen azért a vizsgálóbiró is ismét ar- 
ra a feltevésre tért vissza, hogy nincs ki- 
zárva, miszerint Tita Cristescu mégis csak 
önkezével vetett véget életének. Hog gy az 
öngyilkosságot milyen közvetlen okból kö- 
vette el, azt sem lehet megállapitani, 

Uj világosság derült azonban az ügyre 
szombaton este amikor sor került annak a 
cipésznek a kihallgatására, aki karácsony 

Egy darab töld miatt 

estéjén, közvetlen a dráma előtt egy pár uJ 
elpőt hozott Tita Cristescunak és rá kellett 
várni. Közben fültanuja volt egy veszeke- 
déenek amely Tita Cristescu és luley mér- 
nök között játszódott Je. 

A cipész nagyon kiváncsi volt, hogy ki 
az, aki a művésznővel olyan durva hangon 
beszél, odament a félig nyitott ajtóhoz és 
betekiatett a szajonba, ahol Tita Cristescu 
az egyik fotell mellett állott, mig a másik 
oldalon, szemben az ajtóval a mérnök, Mind 
a kettő igen heves hangon beszélt és akkoz 
hallotta a cipész a szavakat, amelyek olyan 
nagy feltünést keltettek és amelyek tulaj 
donképpen gyanuba hozták Culey mérnő- 
köt: 
rfe bestia, meg kellene, hogy ölje- 
lek! 

A cipész erre annyira megijedt, hogy 
a cipőt otthagyta és ejszaladt Soha sem 
látta viszont Títa Cristescut. 

Kél török falu lako
ssága véres 

kasza-kapaharcol folytatot! 
37 halottja van a szörnyü verekedésnek, amelynek 

egy egész ezred katonaság vetett véget 

Istambul, január 14. 

A török sajtót az az összeütközés 

tartja izgalomban, amely Ietambultól nem 

messze történt ahol két faju népe kaszák- 
kal, kapákkal és más sgazda sági szerszámok 
kal felfegyverkezve ment egymás ellen, cgy 
darab föld miatt. 

Kizilviran és Agris községek között 
tárgya 

két falu 
határában terült el. A földrészt mindegyik 
falu magáénak mondotta. Most, hogy meg- 
kezdődtek a tavaszi szántások, Török- 
erszágban hamarépb kez dödnek el - mind 

már évek óta állandó huzakodás 

a két falu parasztjai fel akarták szántam. 
Ebből keletkezett az összeütközés, amely 
véres verekedéssé fajult. A két falu csend- 
őrsége nem tudott közbelépni, azért telefo- 
non kértek segitséget a fővárostól, ahonnan 
egy teljes ezred katonát vezényeltek ki, 
hogy a tökb mint 1800 főből álló két csa- 
patot megfékezze. Addig azonban a két falu 
lakosai már megvivták az első csatát, mely 
nek 37 halálos áldozata volt Éppen akkor 
készülődtek a máscdik rohamra, amelyre 
azonban már rem került sor, mert a kato- 
naság közbelépett. A falu vezetőit letartóz- 
tatták és lázitás miatt pirósás elé itiék 

Angol torpedórombolók Pireus kikötőjében 
Azbén getővérosábe négy angol torpedó romboló futott be: az Exmouta, El lectra, 

A -



Február 20-ra halasztották 
az oradeai süket feleséggyilkos 

bünperének tárgyalását 
Oradea, január 14. 

A törvényszék második ezekciójának 
Kovács-Babic tanácsa immár hetedizben 
tüzte ki gyalásra a Franceze sori i 
kosság bünperét, amelynek vádiottja 
ismeretes, Szabó Márton, aki meggyilkolta 

Szabó Márton azonban tel süket, 
ugy, hogy a legutóbbi meg tárgya- 
Háson a védő, dr. Sangeorgeanu hivatalos 
uton tolmácsot kért, aki a süketekkel szo- 
kásos beszéddel értesse meg a vádjottal ma 
gát. A biróság el is rendelte ennek a Szak- 
éztönek a meghivását, azonban a mai tár- 
gyalásra ez nem jött el mert a helybeli el- 
me nem rendelkezik ilyen szak- 
rtővel és igy azt a cluji süket-némák inté- 

zetéből kell kérni. Ezenkivül a harminc meg 
idézett tanuból 12-en nem jelentek meg. 

Élelfogyiiglanra itélt szökölt 

A biróság ezen az alapon el is Halasz- 
totta a tárgyalást, ugyanakkor a védelem 
kérdésére elrendelte, hogy a vádlott álljon 
ismét dr. Rusdesa orvos rendelkezésére, - 
hogy a szakértőil véleményt az elkmekórház 
igazgatója meg tudja pontcsan adni. 

A legközelebbi tárgyalást ebben az 
ügyben február 20-án tartják meg, amikor- 
ra is kérni fogják a celuji süket-némák in- 

hogy küldjenek ki egy szakértőt, - 
aki tud a teljesen süket Szabó Mártonnal 
beszélni és kellőképpen meg tudja vele ér- 
tetni, hogy mivel van vádolva, 

Ugyanis a legutóbbi tárgyaláson az is 
kiderült, hogy Szabó Márton voltaképpen 
nem is tudta teljes bizonyossággal, hogy 
mivel van vádolva, hanem folyton csak azt 
hajtogatja, hogy az asszony őt megcsalta 
és ezért meg kellett büntetni 

fegyencel foglak el Timisoarán 
Timisoara január 14. 

Az utóbbi időben több nagyobb betö- 
rés történt Timisoaran, amelyek tetteseit 
eddig hiába kereste a rendőrség. A tette- 
sek most kézrekerültek és remélhető, hogy 
a betörések sorozatának is végeszakad. A 
rendőrség ugyanis elfogta Fotache Laolu 
bucurestii illetőségüű szélhámost aki egész 
Erdélyt végigjárta és több betörésben is 
résztvett. 

Ugyancsag elfogta Szabó András dof- 
tanai fegyencet, aki életfogytiglanra volt 
elitéjve de egy fél évvel ezelőtt megszökött 
Szabó Klein Sándor álnéven élt Timisoaran 

és igen érdekes körülmények között ke- 
rült a rendőrség kezére. Szombaton éjjel 
razzia volt és a Bul. Berthelot 22 számu 
ház éjjeli őre észrevette, hogy valaki a ka- 
pumélyedésben igyekszik elrejtőzni, Miután 
ott tojáskereskedés van, az éjjek őr azt 
hitte, hogy az illető oda be akar törni és 
szólt a razziázó rendőröknek, akik az is- 

meretlent lefogták. A rendőrségen derült 
ki azután, milyen jó fogást csinájt a rend- 
őrség. Szabó András alias Klein Sándorról 
kiderült hogy az utóbbi hetek legtöbb be- 
töréseit ő követte el. 

Három halálósitélet a lenéuel belügy- 
miniszter évilkosalnak bünügyében 
Az amnesztiatörvény iolytán életfogytiglani börtönre 

változtatták át az itéletet 
Varsó, január 14. 

Heteken át tartó tárgyalás után tegnap 
délelőtt hirdetett itéletet a varsói törvény- 
szék Pieracki lengyel belügyminiszer gyil- 
kosainak bünügyében. Ismeretes hogy a 
gyilkosság tényljeges elkövetője mindeddig 
nem került az igazságszolgáltatás kezére, 
de minthogy a nyomozás kétségkivül meg- 
áljapitotta, hogy a miniszter az ugyneve- 
zett ÚN szervezet politikai bosszujának 
esett áldozatul, a gyilkos büntársait, 12 uk- 

rán terroistát ültettek a vádlottak padjára. 
Az itélet szerint a három fővádottat 

halálra, kettőt életfogytiglani börtönre, a 
többit pedig hét és tizenöt év között válta- 
kozó fegyházbüntetésre itéltek. 

Tekintettei a most életbelépett amnesz- 
tiatörvényre, a halálos itéleteket rögtön élet 
fogytiglani börtönre váltóztatták át., 

Az itélet kihirdetése után a vádlottak 
igy kiáltottak fel: ÉEljen Ukrajna! - mire 
az elnök kiüritette a termet. , 

Rejftélyes merénylet 
egy szinész ellen 

A szinház zenésze téltékenységből mellbeszurta az uccán 
Sopron, január 14. 

Remndkivül rejtélyes körülmények kö- 
zött eljkövetett grénylet foglalkoztatja ; 
soproni rendőrséget, p este Bozsó Jó 
zsef, a eg A elő- 
adás után hazafelé tartott a szinházból, - 
amikor a lakása előtt a sötét uccán egy 
ismeretlen ember megtámadta és mielőtt a 
meglepett fiatal szinész védekezésre gondol- 
hatott volna, késsel mellbeszurta. ; 
A fiatalember szerencséje volt 

ee szurás a pénztárcáját érte, amelyen a J az
a
 

megcsuszott és igy nem hatolt a szivébe, de 
i is sulyos sérüléseket okozott. Bozsó se- 
y 

rára az ismeretlen merénylőnek már nyoma 
veszett, Bozsó sulyos sérülése dacára is esz- 
méleténél volt és elmondotta, hogy a sötét- 
ben ugy látta mintha a szinház egyik ze- 
nésze jett volna a támadó. 

A rendőrség a szinész vallomása alap- 
ján letartóztatta a zenészt aki azonban ta- 

kiáltásaira többen siettek elő, de ekko- 

T Nem szabad elforultaak 
lennüsk a reklámközle- 
ményekkel szemben 

Tartozom ezzel a megálilapitással, mert 
annak köszönhetem gyógyulásomat, hogy 
egy gyenge pillanatomban feladtam évtize- 
des elvemet és ujságban megjelent reklám- 
közlemény alapján rendeltem gyógyszert - 
irja dr B. L cluji középiskolai tanár, 19 
évig szenvedtem gyomor- és epebajban, ké- 
sőbb gyamorfekélyt és gyomorsüllyedést ál- 
lapitottak meg nálam. Sok pénzt áldoztam 
kezeltetésemre, bejártam számos bel- és kül 
földi fürdőt azonban a javulás mindig csak 
rövid ideig tartott, Többször olvastanm a 
lapokban valami uj amerikai csodanövény- 
ről, de évtizedes elvem az volt h intel- 
Hgens ember nem ülhet fel reklámközlemé- 
nyeknek. Azonban egy jóbarátom - dacá- 
ra annak, h én lebeszéltem - megren- 
delte a G D gyógyszert és rövid 
idő alatt haljatlan javulás állott be rála. 
Szégyeltem magam, hogy fel kell adnom 
elveimet, azonban a gyógyulás vágya min- 
dennél erősebb volt bennem és egyáltalán 
nem bántam meg, hogy én is megrendeltem 
a romániai vezérképvisejőtől Császár 
gyógyszertár, Bucuresti, Calea Victorlei 124 
130 lej utánvéttei - a „GASTRO D-t, 
mert most már biztosan érzem, hogy nem- 
csak átmeneti a javulás, hanem a végleges 
gyógyulás utján vagyok, 

Kifizetődik-e 
a dohányárak emelése 

Oradea, január 14. 
Megirtuk tegnapi számunkban, hogy a 

dohány és cigaretta árait váratlanul fel- 
emelték. A drágulás 15-20 százajékos és 
a dohányzó közönséget ugyancsak kelle- 
metlenül érintette a monopol intézkedése. - 
Az állam a drágulást a bevételek szükség- 
szerü fokozásával indokolja, nyitott kérdés 
marad azonban, hogy a dohányáruk emelé- 
se valóban el is éri-e ezt a célt? 

A helyzet ugyanis az, hogy ma már 
mind gyakrabban halljuk itt is, ott is a 
„leszokom a dohányzásról" jelszót és ami 
azejőtt csak amolyan tessék-lássék fogad- 
kozás volt, ma már mindinkább megvalésul 
Ha arról nem is lehet beszélni, hogy min- 
denki leszokjék a dohányzásról, de egyál- 
talán nincs kizárva, hogy a husz százalés 
kos drágulás következtében husz százalékos 
fogyasztáscsökkenés következik be, amiko. 
is az áremelésnek semmi gyakorlati haszna 
nem volt. 

Hallottunk azután olyan véleményeket 
is - megrögzött dohányosoktól - hogy 
már nem is bánják az áremelkedést, de leg 
alább a minőséget javitanák meg. 
............ .......... 

40 millió lakosa van Angliának 
London, január 13. 

Most adták ki az angol népszámlálási 
statisztikát. Magában Angliában 40 millió 
ember él. Ezek közül 19 millió férfi és 21 
millió nő. 

DrImas M. Róza 
a cluji egyetem volt tanársegéde, gyer- 
mek orvos, bel és nőgyógyász rendel 
Bucurestiben Sír. Nicolae Filipescu 
32. sz. prin batistei). Speciális csecsemő 
és gyermektáplálási tanácsok. (uartz- 

kezelés (Telefon 2-44/76.) 

Időjárás 
Mérsékelt szél, változó felhőzet. NÉ- 

hány helyen. kivált északon és keleten zá- 
! havazás. A hőmér eső 

.................. 
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Bancila preflektus nyilatkozik 
a községi választásokról 

Hétfőn Rezdődnek meg a községi ta- 
mácsválasztások. Mint ismeretes, három rész 
metben 100 községben tartják meg a válasz- 
tásokat. Munkatarsunk tegnap kérdést inté- 
zett Bancila prefektushoz aki a következő- 
ket mondotta. 

- A községi tanácsválasztásokból a je 
hetőség szerint ki szeretnénk küszöböin: a 
politikát. A községek 
dákat kell áljitani. 

fognak lefolyni. 

élére a legjobb gaz- 
Remélem hogy a vá- 
zavaró incidens nélkul 

Arra a kérdésre hogy kitüzik-e a töb- 
bi községekben s a választást, Bancila pre- 
fektus kijelentette, hogy 

belépése után kerül sor az ujahb vá- 
lasztásokra, de akkor megtartják a vá 

rrosi tanácsválasztást is. 
A közséfi tanácsok szenátorát azonban 

kerülő caná- 
csok tagjai választják meg. Hogy kit jelöl- 
nek szenátornak, ez a kérdés Bancila 

már a most megválasztásra 

prefektus szerint - még nincs eldöntve. 

Madgearu! amdienciám 

, Bucurestiből jelentik: A belpolitikai 
lélet előterépen még mindig a Mihalache- 
Inculetz-vita áll. A nemzeti parasztpárt el- 
nöke ujabb nyilt levelében a belügyminisz- 

iter emlékezetes expozéjának több adatát 
jigyekszik megcáfolni, rámutatva arra, hogy 
egyes munkálatokhoz, 
jberális kormány javára 
rasztpárti kormány nyujtotta annak idején 
az anya támaszt. 

Ilfülescu tfávirata 
lorabbihoz 

Bucurestiből jelentik: Közöltük tegnapi 
számunkban azt a hivatalos jelentést, ame- 
lyet Niemerower bucurestii főrabbi ellen el- 
követett merényletről adott ki a belügymi- 
niszterium. Niemerower állapotáról hivata- 
los orvosi jelentést adtak ki, amely igy 
hnangzik: 

Megvizsgáltuk ma január 12-én dr. 
Niemerower ő eminenciáját, a következőket 
állapitottuk meg: 

Az elszenvedett ideg sokk miatt az ál- 
talános közérzet sulyosbodott: 

a) Emelkedett a vérnyomása 
b) A cukormennyiség növekedett azok- 

ban a testrészekben amelyek meg vannak 
támadva. 

A főrabbi nyugtalanul töltötte az éjsza 

Orvosi 

Heti miisor: 
Szerdán este 9 órakor: Premier: Egy 

asszony hazudik Fodor László világsikerü 
szinmüve. Rendes helyárakkal! 

Csütörtök délután 5 órakor: LILIOM. 
Egy csirkefogó élete és halála. Molnár Fe- 
renc életképe. Olcsó helyárakkaj]! 

Csütörtökön este 9 órakor a Katholi- 
kus Körben: VIKI. Bónyi Adorján zenés 
vigjátéka Trillap Ilonkával a cimszerepben. 
Olcsó helyárak! 

Péntek este 9 órakor: Érettségi, Fodor 
László világsikerü vigjatéka. Rendes hely- 
árakkal. 

amiket Inculetz a ii- 

irt, a nemzeti pa-( 

fogadja az uralkodó 
A Dimineata ugy tudja, hogy a nemzeti 

parasztpárt több vezető tagja közelebbről 
kihallgatáson jelenik meg az uralkodónál. 

Az első politikus, akit a király audien- 
cián fogad Madgearu Virgil volt pénzügy- 
miniszter. a nemzeti. parasztpárt főtitkára 
lesz A párt vezető köreiben nagy vizalom 
mal néznek e kihallgatások elé. amely eset-- 
leg fordulatot hozhat a belpolitikában. 
....... 

Nicmerover 
jelentés a főpap állapotáról 
kát, bár a hőmérséklet nem emelkedett. 
Egy helyen megállapitható egy duzzadás, a 
mely érintésre hevesen fáj. Őeminenciájá- 
nak legkevesebb 165 napig kell az agyat 
őriznie. 

.s8) dr Kaufmann-Kosla egyetemi ta- 
nár, dr M. Gottfried dr Wechsjer dr Fi- 
scher galati, dr Mosberg, dr Schwartz, dr. 
Nerghof. 

ritulescu külügyminiszter a következő 
táviratot küldte dr Niemerower főrabbinak: 

"Mélyen megrendülve a fölött a gyülö- 
letes megrénylet fölött, amelynek áldozatául 
esett, a legmelegebb kivánságomat küldöm 
egészségének mielőbbi helyreáliitására, N. 
Titülescu." . 

órakor: Nagy, sSzombaton délután 3 
gyermekelőadás. Aladás nem szamár. Éne- 

Eva és Halmos fivérek fölléptévej. Minden 
gyermek ajándékot kap. 

Szombaton 6 órakor: A Nagy szerelem 
Molnár Ferenc szinműüve. Olcsó helyárak 

- Egy aSszony hazudik. Premjer ma 
zerdán este. Ma este mutatja be a szin- 
ház Fodor Lászjó második nagysikerü szin- 
játékát Egy asszony hazudik, szenzaciós 
szinpadi művet, a teljes prózai együttessel. 
A ma esti előadás rendes helyárakkal lesz 
megtartva. 

- Litiom, egy csirkefogó élete és ha- 
lála, csütörtökön déluán olcsó helyárakkal. 

Az uj tőrvény 
előirása szerint 

elkészült és kapható 

Oradea, Piata Mihai 

Ara ivenkint 3 lei 
Viteazul 4 

alkalmazottak bejelentési íive 

p ászlor Ede ani zában 

csak az uj közigazgatási törvény élet- 
élesztő nem 

kes, zenés táncos gyermek darab. Kardos lezz. 
s, zenés táncos gyerm 3 szobás fürdőszobás lakás 

kifutót, ki biciküzni 
kiadóban. sz 

ségében megbizható ügyes 

6an. 

minisz Nem engedi a m er 
maximálni az élesztőt 
Amikor a városi interimár bizottság 

decemkber hónapban először maximálta a ke 
nyér árát, Dancea alpolgármester inditvá- 
nyára felterjesztést intéztek a kereskede- 
lemügyi miniszteriumhoz hogy engedje meg 
az élesztő árának maximálását is. Erre a 
felterjesztésre most jött meg a kereskedej- 
mi miniszter válasza, aki közli, hogy az 

elsőrendü közszükségleti ikk 
és igy nem is maximálhatóó 

öm 

Mozgószinházak misora 
Apolló: Roberta. 

................. 

APRÓHIRDETÉSEK 
tmisztességes, szorgalmas 28 éves éves 

izraelita fiatalember nősülés céljából meg- 
ismerkedne egy szerény igényü tisztességes 
zsidó hajadonnal, akinek kevés hozománya 
is van. „Csak tisztességes" jeligére kérek 
választ a kiadóhivatalba 4188 

Fenyő Ag jeligére levél van a kiadóban 
Román-magyar kiSasszonyi II. osztá- 

lyos leányka melle délutánra kerestetik. 
Ajánlatot "Komoly' jeligére kiadóba ké- 
rünk. 4182 

Mindenes szakácsnét éves bizonyitvány 
nyal felveszek. Parcul Eminescu 34. 4122 

Perfektül főzni tudó bejáró szakácsnő 
ki diétás főzést is érti felvéteik. Cim a 
adóhivatalban 4083 

Hladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 
a kiadóhivatalban. 

Zongorát bérelnék Str. Duca 9. Telefon 
974. szám, 4175 

Harisnya szemszedést azsurozást vál- 
lalok házhoz megyek. Kóser házikoszt ol- 
csón kapható, Cuza Voda 69-a, 4185 

Mig a készlet tart! Magyar-Romás, 
Román-Magyar zsebszótár. Ara i0 lej Pász- 
tor papiráruházában, p. Mihaij Viteazul 4 

4174 
Maradék raktáramat nagy teétel őszi 

szövet, téli áru és öltöny hozzávalókka! bő- 
vitettem ki, hihetetlen olcsó árakkal. Fa- 
vel-u. 27. 3. 

Megbizható komoly mindenes főzőnő: 
felveszek. Kalapszalon Parcul Traian 1. 

Fiatal, ügyes szobalánye február 1-re 
keres dr Kádárné Aleea Romei 2. 4168 
Ssürgősen eladó jókarban levő ház. Pi- 
ata Venetia 3-a 4187 
Varrni tanuló Jeányok azonnal fölvé. 

tetnek. „Grand Model" Rimanóczy-u. 12. 
4186 

-- esetleg 
butorozva, - azonnalrakiadó,. Str, Den 
susianu 19. 4032 

Makulatura ujságpapir kapha nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 AAlkalmazottak bejelentési nyomtatvá- 
nya kapható Pásztor papirüzljetben, Piata 
M. Viteazul 4. 

Vidéki fiatal párt szakmányos vincel 
lérnek keresek, Grosz, str. Rimanóczy 5. 

MM7. 
Mindenes szakácsnőt és egy fiatal le: 

ányt gyermek mellé azonnalra keres Roth- 
bartné Ullmann palota, Piata Mihai Vi- 
teazul 4191 
EFőzni tudó mindenes azonnalra felvé. 

tetik. Biró Józsefné Str. Pavel 16. 4194 
Megbizható fiatal boltiszolgát, nagyobb 

tud, felveszünk Cim a 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz éneket Azjáa 

latot kérünk a kiadóhívatalhoz intéznii. 
azazazaenamsasaz. PASZTOR-NYOMDA OERADHA 

Telefon: 380. 
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